



我区开展“三八”国际劳动妇女节系列活动



本报讯(通讯员 龚禧)近日,五里店街道以“相约春天”为主题开展了“三八”国际劳动妇女节活动,活动旨在以“多肉种植DIY”为契机,丰富辖区居民精神文化生活,进一步拉近街道、社区与居民间的距离,打造邻里和睦、团结有爱的社区氛围。



本报讯(通讯员 史莉)花材如何修剪?剪多长可以正好与花篮的高度匹配?康乃馨插在前方便好看还是后方?……3月7日,南苑街道文化活动中内阵阵花香沁人心脾,一场“插花品香 诗情花艺”庆祝“三八”国际劳动妇女节吸引了广大机关女职工踊跃参加。



本报讯春风渐暖,花香渐浓。为喜迎党的二十大胜利召开,结合云岗街道党工委在辖区范围内开展“到家服务办实事、服务到温暖人心”主题实践活动,云岗街道妇联、工会、便民服务中心及各社区、村开展了丰富多彩的“三八”国际劳动妇女节活动。

丰台区妇联开展“三八”节走访慰问活动

在第112个“三八”国际劳动妇女节期间,丰台区妇联开展走访慰问活动,为一线女职工、巾帼志愿者送去“娘家人”的关爱。区妇联先后慰问了环卫一线女职工、黎珍志愿服务队、王佐镇农家女代表以及卫生健康、经济、文化传媒、城市管理、生态环境、司法等领域,丽泽商务区、中关村科技园两大园区等十余家单位的女性群体,送去鲜花、蛋糕、浴巾、袜子等日用品、护手霜等洗护用品、卫生用品等,还送去手工技能培训课程,为妇女姐妹们送上节日祝福和暖心礼物,价值共计10余万元。来自全区各界一线工作的1000多名女职工参加了慰问活动并深受鼓舞,她们表示感谢妇联组织的关怀慰问,今后将继续立足本职,在岗位上建功立业。

巾帼心向党 匠心述检情

本报讯(通讯员 桑郡霞 李曼君)在“三八”国际劳动妇女节到来之际,丰台区人民检察院开展“走进非遗文化,传承工匠精神”主题活动,团结激励广大女干警,用匠心抒发检察情怀,用奋斗谱写检察事业新篇章,用优异成绩迎接党的二十大胜利召开!活动中,讲解员为女干警详细介绍了掐丝珐琅工艺的历史沿革、制作流程、操作技巧,并指导干警亲手制作一副金线珐琅工艺桌摆。在讲座和体验过程中,女干警加深了对非物质文化遗产的了解,深刻感受到掐丝珐琅工艺之美,领悟到蕴藏在中国传统工艺中的工匠精神,激发了用“匠人匠心”打磨检察精品的执着追求。

丽泽楼宇举办关爱女性健康知识讲座

本报讯(通讯员 程帅文)位于丽泽金融商务区的远洋·锐中心作为全国首个双金级预认证写字楼,在“三八”国际劳动妇女节当天举办了丰富多样的女性健康知识讲座等活动。为降低中国女性乳腺疾病的发病率和死亡率,提高女性对自身乳腺健康问题的关注度,远洋·锐中心举办了“粉红力量 守护职场女王”女性健康知识讲座,采用线上报名的方式进行活动的前期宣传及特定人数招募,并将宣讲活动分为两场,每场人数控制在20人以内。本次公益宣讲活动,不仅为楼宇内女性客户普及了乳腺疾病的相关知识,也提高了广大女性对乳腺疾病特别是乳腺癌的防范意识。

远洋·锐中心相关负责人介绍:“在对客服务上我们致力于打造高品质的服务内容,通过专业的服务团队为楼宇内客户提供多元化的社群活动与共享空间服务。通过绿色健康理念的引导与传播,将可持续发展理念融入楼宇社群文化当中。”

中关村丰台园举办园区女企业家座谈交流会

本报讯(通讯员 米子箭)初春三月,万物复苏,在这个暖意融融的日子里,我们迎来了第112个“三八”国际劳动妇女节,为进一步营造园区女企业家健康发展和幸福生活的良好氛围,传递冬奥精神,架起女企业家交流合作的“连心桥”,中关村丰台园“两新”工委于3月7日下午举办了以“巾帼风采 颂‘双奥’精神 讲党员故事 绘园区蓝图”为主题的园区女企业家座谈交流会。活动邀请了丰台区女企业家协会会长、北京丰顺工贸集团董事长安钟岩及园区女企业家20余人共同参加此次活动。活动中各位女企业家代表亲切交流,从不同角度畅谈自身参与冬奥建设和园区未来发展。安钟岩跟大家生动分享了她参加北京冬奥会开幕式上国旗传递环节以及作为冬奥会火炬手的切身感受,“北京是世界首个双奥之城,当国旗从手边传递,当国歌在耳边响起,每一个中国人的自豪感都油然而生。”安钟岩说道。

嘉禾妇儿医院健康公益计划正式启动

本报讯(记者 原梓峰)3月7日,由中国妇幼保健协会、中国医药教育协会、北京市医院协会、丰台区医学会联合指导,丰台区妇联、丰台区马家堡街道办事处、丰台区工商业联合会共同支持,由北京嘉禾妇儿医院党支部承办的“庆祝第112届国际妇女节暨第三届‘禾苗’健康公益计划”在位于丰台区的北京嘉禾妇儿医院正式启动。此次活动是响应丰台区妇联会以“巾帼心向党,喜迎二十大”为主题,庆祝2022年“三八”国际劳动妇女节的号召,开展为妇女群众服务、提升妇女群众幸福感的“为爱导航·幸福汇”系列公益活动之一。此次启动的“禾苗”健康公益计划”已经是第三届。该公益项目是由北京市非国有制经济组织党建示范单位—北京嘉禾妇儿医院党支部于2019年7月正式发起的,以“关爱家庭幸福,关爱妇女儿童健康”为主题,旨在倡导优生优育、帮助妇女儿童及家庭提升健康水平、树立健康生活方式、提高家庭健康指数、促进全民健康而设立的公益项目。



本报讯(通讯员 蔡晖)时逢“三八”国际劳动妇女节,青塔街道相关负责人带上新鲜花和礼物来到辖区隔离点酒店,向节日期间仍坚守在疫情防控一线的女同胞送上节日的祝福。同时,青塔街道各社区村也纷纷开展了丰富多彩的庆祝活动。



本报讯(记者 霍秋蕊)“三八”国际劳动妇女节来临之际,为展示巾帼风采,彰显心灵手巧,成寿寺街道组织开展“魅力巾帼 花漾生活”主题插花活动。来自街道的50余名女士参加了本次插花活动,她们用自己的巧手和智慧,感受插花艺术的魅力,享受花艺带来的幸福。



本报讯3月8日,丰台区生态环境局组织开展“逐梦冬奥绽芳华 携手攻坚绘蓝图”“三八”国际劳动妇女节主题活动。根据丰台区新划行政区划情况,开展“携手共绘丰台蓝图”趣味拼图比赛活动,通过自制“冰墩墩”“雪容融”评比活动,为北京冬奥会、冬残奥会助力。



本报讯在第112个“三八”国际劳动妇女节来临之际,花乡街道为辖区妇女送上了一道学法守法用法、依法维护自身权益的“法律大餐”;联合残联组织“迎冬奥、庆三八”主题活动,开展冬奥知识问答,用串珠制作冬奥吉祥物,活动现场一片欢声笑语。



本报讯(通讯员 白天 李润润)“三八”国际劳动妇女节翩然而至。当非遗文化遇见优雅,当金丝珐琅邂逅灵犀,一张张精美绝伦的掐丝珐琅作品凌空出世。丰台区税务局妇委会统筹安排,灵活部署,组织全局女职工开展掐丝珐琅画DIY制作活动。



本报讯“三八”国际劳动妇女节当天,北京汽车博物馆工会和妇委会组织全体女职工开展了“巾帼心向党 喜迎二十大”三八节主题活动。通过举办主题宣讲活动和手工文化课程,充分展示女职工的时代风采,不断凝聚巾帼力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



本报讯在“三八”国际劳动妇女节到来之际,方庄街道多个社区举办手工插花活动,让妇女同志们度过一个温馨愉快的节日。活动中,花艺培训老师首先对花的种类以及寓意进行简单介绍,随后进行实践动手环节,大家一起制作层次分明、错落有致的花束。



本报讯3月4日至8日,北宫镇开展了以“巾帼心向党 喜迎二十大”为主题系列“三八”国际劳动妇女节活动。组织了“冬奥有我 线上运动会”活动,慰问了各社区、村参与冬奥志愿服务的巾帼志愿者和志愿家庭。使她们在庆祝节日的同时感受到集体的温暖。



本报讯(通讯员 张妍)芬芳三月,春风送暖,在“三八”国际劳动妇女节来临之际,东铁匠营街道妇联、街道总工会、各社区妇联集中开展“巾帼展芳华”插花活动。为奋战在基层治理和抗疫一线的女性社工、机关女职工和辖区妇女群众送去暖心慰问和美好祝福。

丰台全面释放“她消费”潜力

本报讯(通讯员 史浩)在3月8日“三八”国际劳动妇女节来临之际,依托特色优质消费资源,丰台区聚焦花卉、汽车、购物、文旅、文娱等多元业态,贴近“她”群体的消费需求,打造新场景,开启新体验,推出活力缤纷、精彩纷呈的主题促消费活动,推动“她经济”持续升温,释放丰台“她消费”潜力。“我平时的爱好就是养些花草,周末闲暇时也很喜欢来花乡花卉市场逛逛,看见中意的鲜花买回去养在家里或办公室,精心养护的话基本能开一周左右,就像现在妇女节,优惠特别多,花费也就百元左右,感觉生活品质提升了不止一个层级,超值的。”正在花乡花卉市场买花的王女士开心地说。据丰台区花卉经销商介绍,在丰台花乡的花卉商圈,花博会如火如荼开展,各种折扣特价、满减赠礼、秒杀抽奖、互动体验等福利吸引消费者驻足。在世界花卉大观园游园插花活动备受大家青睐,参与者众多。在北京花卉交易中心,康乃馨、玫瑰、百合等专配花卉以及各式各样的混搭花束、潮流小绿植都深受消费者喜爱,大家纷纷挑选心仪的产品下单,可谓香约而来、香悦满怀、携香而归。春光烂漫好时节,借势妇女节消费热门和消费节点,紧抓“粉色商机”,丰台区的城市商业综合体和品牌

商家也花样百出。丰台区妇联协同商联合会多家影院推出19.9元观影专场活动;丰台大悦春风里推出妇女节团券和520积分秒杀;花乡奥莱村的繁花似爱女装珠宝一口价,还有满赠大礼包;银泰百货北京大红门店开展花园派对;居然之家丽泽店狂欢趴、槐房万达广场繁花无限生机;大中电器丰台永旺店推出妇女节提前认筹八大权益;还有上品+草桥店潮流新品节、永旺梦乐城北京丰台店嗨购妇女节、依文城堡妇女节文化之旅等众多活动,为消费者带来惊喜体验,引领品质消费、精致生活新时尚。“消费是基本的民生需求,是推动经济增长的一个重要引擎。2022丰台消费季全面启动后,在妇女节消费旺季,希望通过业态丰富、形式创新的促消费活动,给消费者带来实实在在的优惠,满足广大居民对个性化、品质化生活消费的多样需求。我相信,这也将成为提振一季度丰台消费市场的一剂强心针。”丰台区商务局相关负责人信心满满,提到未来消费季安排,同样信心满满,“2022丰台消费季,丰台发布三大消费攻略,开启7大特色主题板块,组织22项标志性活动,全年将开展200多项主题促消费活动,激发特色潮流消费新动能,强化消费市场韧性和潜力释放,为丰台区培育建设区域城市活力中心和国际消费中心城市提供有力支撑。”

丰台应急“半边天”在拼搏中绽放无尽光芒

本报讯(通讯员 张淑华 贾敏)高尔基说:“没有太阳,花朵不会开放;没有爱便没有幸福;没有妇女也就没有爱,没有母亲,既不会有诗人,也不会有英雄。”这是对古今中外所有女性的赞美。新时代应急战线的女性在做好传统角色的同时,在工作中努力又奋进,细心又勇敢,自觉承担起“半边天”职责,在拼搏中绽放无尽光芒。平日里,你对她们一定不陌生,家庭里,她们是母亲,是妻子,是女儿;工作中,她们是突发现场的指挥官,她们是值班值守的接线员,她们是调配物资的大管家,她们更是妙笔生花、倚马可待的应急宣传员……她们凭着不输男儿的坚韧毅力,还有女性独有的温柔,扛起了守卫丰台安全的重任,她们在应急岗位上严阵以待,她们生动诠释着应急巾帼力量!雯雯是个新晋宝妈,更是一名新应急人。初来乍到的她面对应急的高强度工作没少掉眼泪,但她从不言放弃。晚上熬夜带孩子,中午利用休息时间加班学值班值守规范、学财经管理规范、学各类办公软件、学后勤保障。办公室里总能看到她忙前忙后、跑来跑去的身影,把各项工作打理得井井有条,90后的她充分展现着年轻妈妈们的努力、坚韧和力量。她是一名“老”党员,也是一位8岁男孩的母亲,

更是应急指挥中心负责文稿会服工作的一把手,她就是大家口中的“淑华姐”。昨天晚上加班写材料,今天一大早就来单位组会、分配工作、核进度、校文稿、忙协调……小小的身体里有用不完的能量,正如她与大家一起完成的一篇篇的应急文稿,吹响应急号角、传递应急声音,展现应急铁军,用女性的细腻、耐力为丰台筑起安全屏障。雯雯指挥中心最厉害的女生是谁?非“能文能武”的慧君莫属!“文”可办文办会,内勤工作手到擒来,“武”能24小时值班值守,现场协调调度、奋战抗疫一线、主动逆向而行,她还是大家最放心的“替补”队员,哪里需要就冲锋在哪里,及时补位、坚守岗位是她最美的誓言,用无穷的巾帼力量展现应急芳华。这样的应急女将还有防灾减灾的灾防女将田姐、舍小家顾大家的大爱军嫂小利、坚守奉献的森防玫瑰春风……“聚是一团火,散是满天星”,她们是千千万万丰台应急巾帼的缩影,既可以柔情似水,也能独当一面,从冬季防火到夏季防汛,从日夜联动到假期值守,从防疫前哨到下沉社区,她们用无私无畏展现女性风采,她们以担当作为贡献巾帼力量,在危难面前,她们从不退却,她们永不缺席。